

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ



ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΗ ΒΙΑΙΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΕΛΙΤ_ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ

Το Είμαστε Άνθρωποι, Είμαστε Ελεύθεροι είναι ένα παγκόσμιο μη βίαιο κίνημα αντίστασης για να απελευθερωθούμε από τον έλεγχο των ελίτ και να αντισταθούμε στις δυνάμεις του φόβου και της απανθρωποποίησης. Στόχος μας είναι να οικοδομήσουμε ένα μαζικό κίνημα αντίστασης των πολιτών για να υπονομεύσουμε τη δύναμη της

εγκληματικής Παγκόσμιας Ελίτ που μας ελέγχει και να ανακτήσουμε τις ελευθερίες που κάνουν τη ζωή μας αξιοβίωτη. Επειδή είμαστε άνθρωποι, είμαστε ελεύθεροι να κάνουμε επιλογές. Ήρθε η ώρα να επιλέξουμε - υποστηρίζουμε την αγάπη, τη ζωή και την ελευθερία ή είμαστε υπέρ του φόβου, του αυτοεγκλεισμού και της τυραννίας;

ΤΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ;



Αρνηθείτε τις ενέσεις, τα τεστ και τα διαβατήρια για τις "πανδημίες". Οι πολυεθνικές φαρμακευτικές εταιρείες δεν είναι ειλικρινείς ή ασφαλείς. Επιλέξτε τη φυσική υγεία.



Μην φοράτε μάσκες ή μη τηρείτε μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης. Το να παραμένετε άνθρωποι είναι πιο σημαντικό από το να ζείτε μέσα στο φόβο.



Μην αγοράζετε 5G ή έξυπνες συσκευές/συστήματα. Αντισταθείτε στην Τέταρτη βιομηχανική επανάσταση. Υπερασπιστείτε την ανθρωπιά μας



Πληρώστε με μετρητά & στραφείτε σε τράπεζες που ανήκουν στην κοινότητα. Καλλιεργήστε τα δικά σας τρόφιμα. Ενταχθείτε σε τοπικά συστήματα εμπορικών συναλλαγών.



Διατηρήστε τη μικρή σας επιχείρηση ανοιχτή σε συνθήκες lockdown. Αγοράστε από μικρές επιχειρήσεις. Μην χρησιμοποιείτε κωδικούς QR για τον εντοπισμό επαφών.



Μποϊκοτάρετε τα εταιρικά και κυβερνητικά μέσα ενημέρωσης που παραπληροφορούν και λογοκρίνουν. Επιλέξτε μέσα μαζικής ενημέρωσης & κοινωνικής δικτύωσης που δεν ασκούν λογοκρισία.



Αρνηθείτε την ψηφιακή ταυτότητα. Μην παρέχετε βιομετρικά δεδομένα: DNA, δακτυλικά αποτυπώματα ή παλάμης, σαρώσεις ίριδας ή φωνητικές εγγραφές. Μην δεχθείτε το τσιπ.



Μην πληρώνετε πρόστιμα σχετικά με "πανδημίες". Διακινδυνεύστε να γίνετε αιχμάλωτοι συνείδησης. Αναζητήστε υποστήριξη.

<https://wearehumanwearefree.org>